@ Se consideran las rectas r:x;‘ === ”é , s:1y=—1+3t.

a) Estudiar la pos:c:én relativa en *
b) P B

) ~weree—e - .. ) CUyOS vértices A, B y C, son

triénguio anterior y el vétice D es un punto de la recta %:_-l:y

' § 0
este punto sabiendo que el volumen del tetraedro es de 4_u3 . ‘Q)

=24
@Dadosel plano wy—z= 3 ylarecta r:{y= 1+)L | AeR
_ z=-1+4
a) Estudia la posicién relativade = y r . aelo {‘,5 |
b) Dar unas ecuaciones paramétricas de la recta s paralela ax ~
corta a r perpendicularmente en el punto P(O,l,— D).
ﬁﬂ Seaell ecuacion de un plano paraleloa 7 y
cuya d1stancna al origen sea 5 unidades. b) Caicuiar el punto del plano = que
esta mas proxnmo al ongen

-. ~ G
NOTA: El valor de cada ejercicio es de 2,5 puntos. N
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